



官方微博:@焦作日报(新浪、腾讯) 新闻热线:8797000 编辑:王盈燕 | 校对:梁秋菊 张 苗 | 组版:杨 杰

服务企业 在行动

——全市两级法院“优化法治环境 护航经济发展”专项行动掠影

本报记者 邓帆

为贯彻落实市第十一次党代会和“近学许昌、远学扬州”会议精神,响应市委政法委在全市政法机关开展“优化法治环境 护航经济发展”专项行动的号召,焦作市两级法院出台专项行动实施方案,统一安排,认真部署,在两级法院掀起了活动热潮。

市中院: 负债企业已重整

近日,市中级人民法院党组成员、执行局长薛拥复到分包联系企业河南卓立膜材料股份有限公司走访,该企业负责人反映,此前企业因经营陷入困境,企业负责人和高管人员为给企业融资,在多笔债务中以个人名义为企业债务提供担保,故被人民法院列入失信名单,影响了企业重整进度和生产经营。目前,企业进入重整阶段,但法院尚未裁定批准,希望法院能帮助解决

决问题。

为尽快推进负债企业重整,薛拥复多次进行协调。目前,中站区人民法院已经裁定批准了河南卓立膜材料股份有限公司的重整计划,对被执行人为河南卓立膜材料股份有限公司的执行案件依法裁定终结执行,对已经被列入失信名单的该企业及其法定代表人、高管人员依法进行屏蔽,使企业恢复了正常生产经营。

孟州法院: 院长走访解难题

2016年11月18日,孟州市人民法院院长李少弟在走访中原内配集团时,了解到该集团下属孟州市九顺小额贷款有限公司有一起执行案件正在该院执行。获悉这一情况后,李少弟邀请该企业的相关人员及该院执行局执行人员共同召开协调会,争取早日执结该案件。

该案于2015年9月24日立案申请执行,于2015年10月10日分别向被执行人送达了执行通知书。2016

年8月3日,孟州法院依法作出裁定: 将被执行人薛某于洛阳市老城区中州东路的11套房作价抵偿给孟州市九顺小额贷款有限公司。目前,该案绝大部分标的额已执行到位,尚余81万元正在加紧执行中。

解放法院: 巡回审判效果好

2016年11月9日晚,解放区人民法院对原告王某诉被告焦作蓝十字医药连锁有限公司和焦作蓝十字医药连锁有限公司四季店健康权矛盾纠纷案进行巡回审判。2015年11月24日,原告去第二被告处买药,由于刚下过雪,药店地面湿滑,导致原告滑倒致左腕关节侧桡骨粉碎性骨折,因此将二被告诉至法院。

经法官对双方当事人释法解疑、心理疏导,双方当事人握手言和,当庭和解,本案已于巡回审判当日调解结案。

沁阳法院: 涉企执行措施多

河南沁阳天然气输配有限公司申请执行沁阳市泰顺能源公司买卖

合同纠纷一案,因被执行人未按执行通知规定的期限履行生效法律文书确定的义务,沁阳法院抽出9名执行干警组成攻坚小组,由执行局局长带队对被执行人进行现场突击查控,集中执行。

执行过程中,攻坚小组现场搜查到增值税专用发票、记账凭证等有关证件10余张,当场执行标的额为3万元,收到了良好的社会效果。

马村法院: 金融秩序不容乱

原告焦作市马村区农村信用合作社与被告焦作正亚汽车贸易有限公司、焦作金纬化纤有限公司、王某等借款合同一案,近日在焦作市马村区农村信用合作社巡回开庭。

经法院公开审理查明,被告焦作正亚汽车贸易有限公司多次向原告借款共计395万元,并由焦作金纬化纤有限公司、王某等为以上借款提供连带责任担保。截至2014年6月9日,被告焦作正亚汽车贸易有限公司仍欠原告185万元。

由于各被告的行为严重扰乱了正常的经济秩序,故马村法院审理后作出判决,要求被告焦作正亚汽车贸易有限公司归还借款及利息,并由各担保人对该笔债务承担连带清偿责任,保证企业利益不受损失。

武陟法院: 交通事故公平判

武陟法院以巡回审判的形式,在武陟县隆鑫汽车运输有限公司公开审理一起保险合同纠纷案,并成功调解。2015年7月9日,原告武陟县隆鑫汽车运输有限公司所有的“豫HF×××”车辆,在被告中国平安财产保险股份有限公司焦作中心支公司投保交强险和商业险,原告雇佣司机某驾驶“豫HF×××”车辆,与蔚某驾驶的“晋KN×××”车辆追尾相撞,造成“豫HF×××”车辆损坏。事故发生后,原告曾多次到被告处理赔偿,但被告以各种理由不赔或者少赔。

该院在巡回审理的过程中,原告与被告自愿达成了调解协议。

市公安局马村派出所 侦破盗窃企业财物案

本报讯(记者邓帆)近日,市公安局马村派出所通过视频侦查、走访摸排、布控守候,快速侦破一起内外勾结盗窃企业财物案。

11月15日15时许,市万方热电厂报案称: 7月21日至11月13日,厂内陆续被盗83桶汽轮机油,损失10万余元。该案涉案金额较大,被盗物品数量较多,引起市公安局马村派出所的高度重视,所长李大功和副所长邱慧新、李春宝当即组织民警进行分析,认为极有可能与厂内员工有牵连。

为避免打草惊蛇,该所情报队及技术中队民警穿着便衣赶赴现场,秘密侦查。通过检查现场及查看周围视频监控,侦查员发现11月6日22时34分,有4辆满载油桶的可疑机动三轮车在该热电厂西门出现。经辨认,这4辆机动三轮车上装的油桶为被盗物品。

视频员经过连续3天的工作,锁定被盗物品最后进入了某农产品批发市场附近的一个厂房。11月19日,蹲守民警将犯罪嫌疑人白某成功抓获,经过进一步深挖细查,成功地将同伙该厂保安史某、门岗买某抓获。

经查,犯罪嫌疑人史某让白某雇机动三轮车到厂里拉废机油,并伙同买某帮其进出厂区。白某分别于2016年10月2日、10月11日、10月19日、11月6日,将存放于厂区内的废机油盗走83桶。目前,3名犯罪嫌疑人依法被刑事拘留,案件正在进一步侦查中。

市公安局定和派出所 护航辖区工程建设

本报讯(记者邓帆)按照市委政法委“优化法治环境 护航经济发展”专项行动的整体部署,近日,市公安局定和派出所所长王亚斌来到远大·未来城三期建设项目工地,为房地产企业现场解决问题。

远大·未来城三期项目是全市重点建设项目,目前已实现了多个楼盘封顶的阶段性目标。王亚斌在走访中了解了远大·未来城三期在建项目及二期物业、安防等情况,详细听取了远大·未来城负责人关于工程建设、生产经营、企业周边治安环境等情况介绍,就加强企业内部管理、提高企业安防措施等问题进行深入探讨。

针对企业提出的建设材料运输问题,王亚斌与企业工作人员一起研究方案,并与企业负责人一同到交警部门协调解决问题;项目建设过程中因拆迁、供暖等问题出现群体性堵门事件时,确保做到第一时间出警赶赴现场,妥善处理,为辖区内企业项目建设提供了良好的治安环境。

解放区司法局走访联系企业

本报讯(记者邓帆)近日,解放区司法局局长杨秋利带领班子成员,对焦作市三泰机械制造有限公司进行走访。

走访中,公司负责人提出,企业存在订单不足、资金回笼难的问题,希望能够帮助解决。针对这一情况,解放区司法局进行了认真分析,发现存在以下几个问题: 一是由于企业缺乏对客户的判断,没有做好客户的拜访和客情维护工作,不能清楚了解客户的经营现状。有的客户因为经营不善而倒闭,有的“一夜蒸发”,从而使账款不能顺利收回。二是企业通常给予客户1-2个月的回款周期,在这一周期内,如果货款不能及时回收,将会严重影响企业正常资金的运转。三是在销售旺季,由于产品供不应求,缺乏对一些客户的客情维护,造成送货不及时,促销、返利兑现拖延,造成客户不满,从而在结账时故意刁难。

针对以上问题,解放区司法局一方面为企业送去法律宣传书籍,帮其认真分析问题,指出企业的整改方向;另一方面积极为企业建言献策,提出解决方案。

在护航经济发展中挑大梁当先锋

——访武陟县委常委、政法委书记薛新生

本报记者 邓帆

“优化法治环境、护航经济发展,我们责无旁贷。武陟政法系统要主动作为,勇挑大梁,甘当先锋!”昨日,武陟县委常委、政法委书记薛新生在接受记者采访时,一席话铿锵有力。

薛新生说,落实市委政法委“优化法治环境 护航经济发展”专项行动,武陟的具体举措概括起来有四句话: 硬气担当、硬腕整顿、硬拳打击、硬化服务。

一是硬气担当,让企业发展有靠山。武陟县委、县政府一直高度重视优化经济发展环境,先后出台了一系列优化重点项目建设施工环境的文件。2014年以来,

县委将“平安工程”纳入全县重大工作目标,列入财政专项预算,每年列支200万元予以支持建设,同时对重大项目和重大工程,安排一名政法部门班子成员,对项目外部环境负总责。

二是硬腕整顿,让企业免除后顾之忧。武陟县开展“四项活动”,解除企业发展的后顾之忧。整顿企业周边暂住人口、流动人口、出租房屋、娱乐场所;定期开展交通秩序大整治行动,为企业发展打造和谐畅通的交通环境;大力推进巡防体系建设,在重点企业周围安装视频监控;重点治理影响企业发展、群众反映强烈、治安混乱的村街。

三是硬拳打击,让企业吃上“定心丸”。实施“五严打”,严厉打击破坏企业

生产经营、组织策划闹事、恶意干扰企业正常经营的违法行为;严厉打击封门堵路、断水断电、寻衅滋事、聚众闹事、恶意阻工等严重危害发展环境的行为;严厉打击串标围标、强买强卖、强装强卸、强揽工程、欺行霸市等不法行为;严厉打击干扰企业经营活动的流氓恶势力和黑社会性质组织犯罪;严厉打击侵犯企业权益的重大经济犯罪案件。

四是硬化服务,让企业能够留得住。武陟县进一步转变政法系统的工作作风,营造亲商、护商、安商、助商、惠商的良好发展环境。目前,武陟县共为企业解决问题12个,妥善处理矛盾纠纷3起。此外,该县组织干警深入企业开展法制教育、举办法律讲堂、提供法律咨询。

积极参与大辩论 促进思想大解放 推动经济大发展

“近学许昌、远学扬州， 早日跻身全省‘第一方阵’” 辩论大赛

县(市)区半决赛 12月5日开赛

